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I. PENDAHULUAN (Heading 1)
Isi artikel diketik menggunakan ukuran kertas A4, 2 kolom, Font Gill Sans MT Size 10, Margin atas 2 cm, kiri 2 cm, bawah 2,5 cm, kanan 2 cm dan menggunakan Line and Paragraph Spacing 1.0. File disimpan dalam betuk dokumen MS Word (*.docx). Artikel maksimal 10 halaman. Adapun Isi dari pendahuluan adalah latar belakang masalah, rumusan masalah, tujuan dan manfaat penelitian, kajian pustaka (road map Penelitian) dan kerangka teoritik. 
II. METODE PENELITIAN (Heading 1)
Isi dari metode penelitian adalah antara lain paradigma penelitian, pendekatan, teknik pengumpulan data, dan analisis data (disesuaikan dengan kebutuhan dalam penelitian. Berikut contoh penulisan Numbering:
Template KN APPPTM (Heading 2)
Template Konferensi Nasional Asosiasi Program Pascasarjana Perguruan Tinggi Muhammadiyah (APPPTM)  
Penggunaan Template (Heading 2)
Template ini digunakan sebagai format pada paper yang akan anda tulis. Semua margin, kolom, lebar dan baris harus disesuaikan dengan format yang telah di tentukan. 
III. HASIL DAN PEMBAHASAN (Heading 1):
Gunakan  gaya Bahasa yang baik dalam penulisan artikel [1]. Berikut aturan penulisan tabel dan gambar:
0. Penomoran dan Penamaan Tabel, Gambar
Tabel dan gambar diberi judul/keterangan dengan penomoran yang urut. Judul tabel terletak di atas tabel, sedangkan judul gambar berada di bawah gambar dengan format penulisan Font Gill Sans MT Size 8, Center. Tabel dan gambar dibuat agar ukuran tidak terlalu kecil sehingga dapat tercetak dengan jelas. 
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a. Sample of a Table footnote. (Table footnote)
Kami menyarankan agar Anda menggunakan kotak teks untuk memasukkan grafis (yang idealnya 300 TIFF dpi) karena, dalam dokumen MS Word, metode ini agak lebih stabil daripada langsung memasukkan gambar.


Gambar 1. Contoh Keterangan Pada Gambar. (figure caption)
IV. KESIMPULAN (Heading 1)
Hasil kesimpulan dari penelitian Anda

DAFTAR PUSTAKA (Heading 1)
Berikan nomor kutipan dengan format tanda kurung dan nomor seperti ini [1], penomoran kutipan urut mulai dari nomor 1 dst. [2]. Format penulisan daftar pustaka font Gill Sans MT Size 8 [3]. 
Penulisan sitasi yang dikutip hanya ditulis nama penulis[4]. Contoh untuk  satu penulis: Menurut R. Nicole, anggaran perawatan biasanya sekitar 30-50% dari biaya operasional [5]. Contoh dua  penulis [6]: Biaya adalah uang tunai atau uang tunai yang setara dengan kas yang dikorbankan untuk  memperoleh  barang atau  jasa (Hansen  dan  Mowen)[6].  Contoh untuk tiga penulis atau lebih: Menurut Y. Yorozu, et al. secara sistematis tingkat service quality...,dst. [7]
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